

# “伤”离别 纳什生涯到尽头

## 职业一生 无缘冠军

北京时间10月24日,据湖人官方消息,球队控卫纳什因为反复出现的背部神经系统损伤,将缺席整个2014-2015赛季的比赛。考虑到这是40岁的纳什合同的最后一年,他可能选择退役。  
江锐 整理

### 屡屡遭受,伤病困扰

上赛季纳什就遭遇严重伤病困扰,上礼拜纳什又因为搬动包裹导致出现背部痉挛。纳什也曾表示过想继续拿完最后一年970万的年薪,自从2012年加盟湖人以来,纳什仅仅只代表湖人出战65场比赛。

这也让人质疑纳什是否是湖人最差的一次交易,毕竟在此期间他们还没有赢过一场季后赛,他们还因此放弃了2013和2015年的首轮选秀权(前5受保护)以及2013和2014年的次轮选秀权,并且在三年内需要支付纳什2700万美金。

湖人2012年将科比、霍华德、加索尔与纳什汇聚在一起组成四巨头,只是第二场比赛梦魇即开始,纳什在与开拓者的比赛中,防守利拉德导致左腿骨折。

纳什的伤病让林书豪迎来上位机会,同时31岁的普莱斯也已经出现在湖人的训练营中,并且湖人阵中还有双能卫新秀克拉克森。

### 职业生涯,冠军无缘

纳什出自1996黄金一代,在小牛跟诺维茨基、芬利组成的达拉斯三驾马车威震江湖。在太阳,纳什达到人生巅峰个人拿下两座MVP奖杯。表面看,纳什生涯辉煌无比,几乎已经锁定一个未来的名人堂席位。但其生涯,也始终与悲情相伴。

纳什18年职业生涯,从未带队进过总决赛,更别提染指总冠军奖杯。纳什职业生涯7次入选年度最佳阵容,8次入选全明星赛,已经是顶级球星的水准,不过纳什从来没有拿到过顶薪合同。

2004年夏天,库班因为对纳什的身体状况不放心,拒绝给他大合同,最终纳什以5年6500万美元签约太阳。2009年,纳什又签下了一份2年2200万美元的续约合同,这两份合同是纳什职业生涯拿到过最大的合同,但都并非顶薪。

在宣布赛季报销后,纳什的职业生涯或许已经走到尽头,在NBA历史上,曾拿到过MVP奖杯但生涯无冠的球员非常少,算上现役正值当打之年的杜兰特和罗斯一共也只有6人,其他3人是卡尔·马龙、巴克利、艾弗森。

### 黄金一代,只剩科比

纳什不幸赛季报销,并且可能就此退役。在雷·阿伦依然还没有决定是否重返NBA的情况下,今年36岁的科比·布莱恩特成为了现役NBA球员里唯一一位“96黄金一代”的成员。

1996年NBA选秀大会之所以被称为“黄金一代”,是因为那一届涌现出了不少联盟当红球星,除了科比、纳什和阿伦这三位上赛季依然还出现在NBA赛场上的球员之外,艾弗森、马布里和小奥尼尔曾经都是各自球队的当家人物。

但是随着时光的流逝,昔日的英雄豪杰都纷纷退出了这个舞台。苦苦寻找机会无果的艾弗森终于在去年10月宣布退役;曾一度迷失自我的马布里,早已在中国篮球联赛开创了一片崭新的天地;作为一名越老越吃香的神射手,阿伦至今还没有决定是否征战个人的第19个NBA赛季。同样的,小奥关于是否退役也还没有一句痛快话。

纳什的赛季报销,使得科比成为了“96黄金一代”中唯一一位还坚持在NBA赛场上的成员。事实上,外界对科比身体状况的担心同样存在。

# 国足亚洲杯出线就赏百万

星报讯(刘峰) 前一天刷新的国际足联10月排名中,中国队在亚洲位居第9位,无限逼近亚洲前八。如果在明年3月的世预赛亚洲区40强赛抽签中,国足能锁定亚洲前8,将成为世预赛的种子队,从而进军最后阶段12强赛的希望大增。

在11月份,国足将迎来两场重要的国际A级赛事,分别在南昌和西安对阵新西兰和洪都拉斯,这两个对手是十足的硬骨头,如果这两场比赛国足再次收获胜利,肯定能在下月排名中进入亚洲前八。12月对吉尔吉斯斯坦和巴勒斯坦的三场热身赛,由于对手实力较弱,基本上是抢分和信心之战。

明年1月10日,国足将迎来亚洲杯

重头戏,由于亚洲杯比赛的积分系数更高,这就要求国足至少要小组出线进入亚洲杯8强,才能在世预赛抽签前跻身种子队的行列,对于这个任务,足协和佩兰本人都相当清楚,足协对佩兰的要求是:每场比赛都要每球必争每分必夺。

为了鼓励国足士气打好亚洲杯,足协还在积极奔走争取为国家队落实亚洲杯奖金。之前女足在亚洲杯上获得第三名,为此获得了总计约200万人民币的嘉奖,一旦国家队能亚洲杯小组出线,这将是继2004年亚洲杯以来的最好战绩,届时出线奖至少在百万以上,尽管这或许赶不上一场中超比赛的赢球奖,但能为国家队效力更是荣誉无价。



## 曝李宗伟不知情下涉药

星报讯(新体) 10月24日,据马来西亚《星洲日报》报道,大马羽球一哥李宗伟涉嫌在今年哥本哈根世羽赛男单半决赛上未通过药检,很可能是在自己不知情的情况下,变成药检不过关的受害者。

据一位接近李宗伟的人士消息透露,李宗伟告诉其在世锦赛期间并没有服用任何药物进行治疗,所以并没有填写治疗用药豁免的申请表。而李宗伟最近一次的治疗是在今年7月在一家马来西亚国内运动医疗中心接受膝伤治疗,怀疑可能其中掺了有关禁药的成分。这位消息源透露李宗伟完全是在不知情的情况下涉入到这件事中,所以感到非常伤心。

## 中超“水货”欧联杯发威

星报讯(许梅) 北京时间10月24日凌晨,欧联杯小组赛上演一场焦点战,瑞士年轻人队主场2:0战胜意甲劲旅那不勒斯,阿尔滨弃将瓦罗攻入了打破僵局的进球。此役过后,年轻人队三战获得两胜一负,积7分,以净胜球优势暂居小组头名。

瓦罗在比赛第52分钟接队友传球,挑起皮球后侧身凌空抽射一气呵成,为年轻人队首开纪录。瓦罗正是上赛季中超大连阿尔滨队的外援,不过由于在中超赛场发挥不佳一度被下放到了预备队,也被中国球迷与媒体贴上了“水货”的标签。

在离开阿尔滨后瓦罗曾加盟法甲波尔多,但直至来到瑞士年轻人队瓦罗才找到了昔日的好状态,目前三轮欧联杯小组赛瓦罗场场进球,颇为惊艳。

## 皖将孟苏平出战世锦赛

星报讯(记者 江锐) 2014年举重世锦赛将于11月8日在哈萨克斯坦拉开帷幕,国家举重队出征世锦赛的队员名单已于近日公布,安徽名将孟苏平榜上有名。

据悉,本次世锦赛事关里约奥运会资格。在朝鲜和中华台北选手狂破纪录的夹击下,中国女举亚运会只拿到两金。女举国家队总教练王国新告诉记者,“今年世锦赛的参赛阵容派出的不是女队最强的选手,但肯定是我们国家队团队各级别里的最好选手之一。我们是出于多给一些队员锻炼机会的考虑,想让更多年轻选手亮相,给大家公平竞争的机会。”

由于孟苏平的主要对手周璐璐不参加本次比赛,只要正常发挥水平,她有望再度夺得世界冠军。

## 公告

由我公司开发的位于经济开发区芙蓉路与莲花路交叉口的华地-润园住宅小区,已与合肥安能电力设备有限责任公司签订电力代理维护协议。小区开闭所由合肥安能电力设备有限责任公司负责维护。设备在投运后,如出现设备及电力工程维修由合肥安能电力设备有限责任公司负责维修。

联系人:费广松  
联系电话:15156683891

安徽华地恒基房地产有限公司  
2014年10月23日

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司

## 风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2014年11月1日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:

- 1、**拍卖标的:**猎豹、雅阁、桑塔纳、奥迪A6、帕萨特、北京现代、尼桑帕拉丁、东南、江铃、丰田、江淮、别克等序列车型,本次拍卖车辆为淮北、宿州及合肥户籍车辆(具体详见拍品清单)。
- 2、**参考价:**详见拍品清单(请到本公司领取);
- 3、**展示时间:**2014年10月29日起至2014年10月31日(9:00-16:00);
- 4、**展示地点:**宿州市会水路及本公司停车场;
- 5、**拍卖地点:**本公司拍卖大厅;
- 6、**有意竞买者**请携带有效身份证件于2014年10月31日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话:0551-63877699 18155190067 陈经理  
公司地址:合肥市包河区工业区纬一路16号(安徽旧车院内)

微信号:FZX63877699

安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2014年10月25日